Gogoo 1-1 3 1:50

33 - 2
| |

lﬁx“‘x. 3

[ T =

| e S 5|

A H'x_\ \-.H"“x.‘ i

: Fo |

16 .

}—500 ﬁ{_t = AEAge . N S— -} -
e R 11500 _— B 4
c2 [ (=] c2
- T : ! T — R H—M TR
g5 (bob. | g3am0 |  boa®dy | @ds | dog = HH :
5| bt e e e | ® IR0
1/6og6ogs 1100 (150 | 6390 | 2 | 7,86
2 psGo | 50100 2200 | 2 0,90 ,
- | 3 Fgdybopo 25100 | 5050 & 2 1,03 T
;}{ 4 ©obGomo ©y@A0 | 50 10(_)_ 2650 | 2 | 1,09 ) L1
| 5irobhomo @aso | 50 100 | 2100 | 2 0,86 i
<+ 6893039 gm0 70 1100 500 | 2 0,29
O| 7jaomebpée> | 25]100| 500 | 2 | 0,10
8t 25100, 500 | 2 0,10 sbagdognsdol 3g60Godsmo@g@ol
9 baéhigmo 50 | 150 500 2 | 0,31
T ogro badbgodo dabob ofm@osthy dGsgeplbisBorgaosbo
10 l-_-,__]jn _—:ﬁ” B 50 | 100 e _50_0 2 _Z | 0_’2_0 ki E:‘ha(g:mazyaa;m:h.sbm(ﬁaa;}héhbman@anba = i
11 bobgg n_,_,___...__.. . i - . 5 "shognJognagols dgbofodsmogghob
5530 12,74 S gods” Ne510 dGoeo 1-1
+10% 1,27 M3@0R0 3B SH0|BIGGI0
Is 14,01
IR ' 9 150




T E sbsbgmgds :::1 ..".‘i_'ﬂ: h":::a "’(‘33-‘* '-' EE?,‘.:?;" | 3'33(3 :
| 15930 1100 f100 | 5000 | 11 | 54,00 0,54
4 6™  [100| 80 | 5000 & 28 137,00 1,10
T 17]maet0 80| 80, 1720 | 8 | 13,76/0,09
- [18[m@ck0 80 80| 1670 A 27 | 45,09/0,29
L iomesto 80| 80| 1260 | 36 45,36 0,29
20| go6omgol @ogs®o | 40 200 | 5000 | 22 105,40 0,84 -
21/ 590330 40| 50 5000 | 210 /1050,0 2,10) 708m2
1 22| 3596 mo@o 100 | 100 5000 | 31 151,00 1,51
. 23| GomaLo | All-d=6mm L=1200 | 92 110,40 - | !
Tl | 24| eobGogmo Gogbog> 1100 (150 | 9400 | 2 | 18,800,28
25/ obGogmo bogbog> 100 150 | 8900 = 2 | 17,80 0,27, |
e 26 fomsbs 100 80 5000 | 28 |137,00 1,10 |
T | 27 smosa® | 40100 | 5000 |250 1250,0 5,00 125m2
- | 28 656mg6ogo 1100 [150 | 5000 | 34 170,00 2,55
T T | N I I 29/Jothosho gogdoo | 50 | 80 | 2900 | 24 | 69,60/0,28
| ]JL \H\d:yji— qJ:_JJ— ..... SR R ’]‘ - R %80 16,24/
A0g. 5300 4400 4000 ;n_} o gz 17,86
o 5700 B 4 - 4400 E—— L bob 3sbogmols Bgbosbmds 99bps ogmb 18% Grgwo.
*]_]_4__ — wsee — _wrm_i 2. bols dobogos syoggdemse gbws 0dbob 5bGabgddo@gdygamo. =
E ;’{ E mabsbagmgds hmﬂ:; d:.:]lo: | hn:‘:] - ﬁ;:;b : 3(;;3 !! % AE\ E sbobgegds :::; ‘_3:13_::' h"::a | o‘,(-:‘a Hr;;; | ;% % %
| floop (100 150 6390 | 1 057 | | Loy 100 150 639 | 2 786 R
12 Gogbogs ~ |100 (150 | 7090 | 1 | 0,64 || 2masfo 50 100 2200 2 | 0,90 2l elE
. 2mwfo | 500100 2200 | 2 013 | _ 3%dewp | 25|100| 5050 | 2 1,03
4113 336000 _ 25]100 5400 | 2 0,16 Y| 4seobGogo wpoGo | 50 (100 | 2650 | 2 | 1,09 3 1Y,
Sl14/gobogmo @goto | 50 1100 | 2700 | 2 | 0,16 5| 5lgobhomo mgs®o | 50 1100 | 2100 2 | 0,86 £
| 5/@obdomo wasdo | 50 | 100 2100 | 2 |0,13] ¥ 6893069 gmko 70 | 100 500 @ 2 0,29 -
O 68840363 gmio 70 |100 500 2 | 0,04 O 7poobgégs | 25100 500 | 2 | 0,10 7
7lgowobgég> | 25100 500 | 2 | 0,01 T 25 100 500 2 | 0,10 -
i 25 100, 500 | 2 | 0,02 9| bo®hgeno 50 150, 500 = 2 | 0,31 2
9 botbygmo 50 150 500 | 2 0,04 | o=, -—uw—__ | 50]100 500 2 | 0,20
10---, -, -- | 50100 _ 500 2 | 0,03 11/ bobgezg@o | -1 -] - 4] -
[11]bobgado T ] =] | xodo 12,74
%580 1,93 +10% 1,27
+10% 0,19 b 14,01
g 2,12 -




N:510 k@ogno 2-2 9 1:50 |
|
6 20 ]
C2-6 oo
W [
o i |
-,/";y// | |
’/./p/ g i ,1 I ‘I
E g = /../C- :I\\\ 11 b HK . g ‘
= 1 N i N |
_— /" SN / | s gy [
N 13 i X '“x:“"mw :,
L P /’/ e t e i 16 HHQ\%\
f 27 B 14 5 || St
- ///" 17 ; 19 ~
: A . B!
| Lr— R g ENE T =
% 8 22
S00 §op = 6600 4500
- i2: g
]
| g ﬁ: - 3 | bob. | gggoo bﬂaﬁda— -da o
Eg. | Q‘)hjha@a_." | mm | mm mm | 6 | B @ ci a [
Looghops 100 150 6390 1 0,57 T
12 6ogbogo /100 150 7090 1 0,64 == i
.| 2350 50 100, 2200 | 2 0,13 [1THN DICHHTiins
113 99936030 25 100 | 5400 2 | 0,16 |
14 mobdogmo @pobo | 50 100 | 2700 @ 2 | 0,16 ;
A | SjRobdiommo gaséo | 50 {100 | 2100 | 2 |0,13 |
U 6/3930G3 gm0 70 |[100 | 500 2 | 0,04
7 goreobyye 25100 500 | 2 | 0,01
|8 25100, 500 | 2 0,02
| 9 La@baeo ) 50 150 500 2 0,04
10/---,, === ,, == 50 (100 | 500 | 2 | 0,03 sbomJomadols 3gboi03smopgHol
{11 1"5]589-‘\”{1“’“ o 4 & gogomo Ladbgodm dsbob Gghodmdoaby dhsgsmlistimygmosbo
xoan 1’93_ bagbmghgdgeno Labmadol boby@sggdol
+10% 0,19 -.,hacr;]aa:::;;ﬂm 3%13??"309-‘.'0686"“ Ni5SI0  EGogno 2-2
b £iis 0MS60R0  [85L'3B530|BAGGIT0
a 1:50




